



№94 (3949), 1 августа, ПЯТНИЦА, 2014 г.

Уважаемые заявители!

Открыта общественная приемная руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю — главного государственного регистратора Краснодарского края Виктора Викторовича КОЛОДЯЖНОГО.

Чем служба Росреестра может быть полезна заявителям? Кто государственные услуги по регистрации права получает на дому? Как оформляются сделки с использованием материнского капитала? Нужно ли приватизировать свою квартиру? Как регистрируются сотки-кормыши по дачной амнистии?

Ответы на эти и другие актуальные вопросы по регистрации документов жители края смогут получить на страницах нашей газеты и на информационном портале www.kubantoday.ru. Спрашивайте, пишите.

Наш адрес: 350063, г. Краснодар, ул. Короткая, 15; электронная почта: redaktor@kubantoday.ru.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

— Сколько зарегистрировано договоров долевого участия в строительстве в текущем году на Кубани?

Валентин СЕМЕРНИН, Краснодар

На вопрос отвечает Виктор Кодяжный — руководитель Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю:

За последние полгода в два раза увеличилось количество зарегистрированных договоров долевого участия в строительстве: с 9416 за шесть месяцев 2013 года до 18915 в текущем году. В 4,5 раза увеличилась регистрация прав собственности застройщика — от 113 в 2013-м до 520 в 2014 году; на 22,3 процента (с 10 220 в 2013 году до 12495 в 2014-м) — количество зарегистрированных прав собственности участника долевого строительства; на 10,2 процента — зарегистрированных уступок прав требования по договорам участия (5690 регистрационных действий).

Увеличение показателей по государственной регистрации договоров участия в строительстве в отчетном периоде 2014 года по сравнению с 2013 годом напрямую связано с увеличением числа новостроек в крае, в первую очередь многоквартирных домов, и сдачи таких строений в эксплуатацию. Также улучшилась ситуация в сфере ипотечного кредитования. Возросло количество обращений заявителей, что связано с минимизацией временных затрат заявителей при государственной регистрации прав. Приказом управления от 8 ноября 2013 года № П/254 установлено, что максимальные сроки государственной регистрации договоров долевого участия в строительстве с первым участником сокращены до пяти дней. Кроме того, в целях информирования населения на интернет-сайте Управления регулярно размещаются статьи о порядке и сроках государственной регистрации прав собственности.

Николай ДОЛУДА:

«Магазин по продаже игроков ФК "Кубань" закрыт»

В конференц-зале Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма прошла встреча болельщиков ФК «Кубань» с игроками, тренерами и руководством клуба.

Участие во встрече также приняли вице-губернатор Кубани Николай Долуда, вице-губернатор, президент Федерации футбола Краснодарского края Иван Перонко, министр физической культуры и спорта края Людмила Чернова.

— Уже в это воскресенье — 3 августа «Кубань» стартует в чемпионате страны, — обратился к болельщикам Николай Долуда. — В межсезонье команда серьезно подготовилась к сезону, позиции, которые надо было усиливать, усилены. По заявлению главного тренера, команда полностью готова. Вы знаете, что приобретены новые футболисты. Что касается болтовни в некоторых СМИ по поводу продажи игроков, от имени президента клуба Александра Николаевича Ткачева заявляю: магазин по продаже игроков футбольного клуба «Кубань» закрыт! Запомните это! Всего на сезон заявлено 26 игроков, и 27-й игрок, дорогие друзья, — это мы с вами.

— Нынешний чемпионат 23-й по счету, это символичное для нас число. Вы знаете, что наш регион также носит это число, а капитан «Кубани» играет под номером 23, — отметил Иван Перонко. — Надеюсь, что эти числа принесут удачу нашей команде в нынешнем сезоне. Если говорить о задаче, которая поставлена перед клубом в нынешнем сезоне президентом клуба, — это выход в еврокубки.

Болельщикам представили старожилов команды, а затем и новичков, которые подписали контракт с «Кубанью» нынешним летом. Выступили с приветственным словом и главный тренер «Кубани» Виктор Ганчаренко. В ходе встречи также фанаты задавали вопросы, касающиеся будущего команды, игрокам и тренерам «Кубани».

Пресс-служба Министерства физической культуры и спорта Краснодарского края

2 АВГУСТА 19.00
БАСКЕТ-ХОЛЛ
БАКТИН В КАССАХ ФИНАРМОНИИ
267-26-26 267-36-87

КОНЦЕРТ.
ПОСВЯЩЕННЫЙ 75-ЛЕТИЮ
КРАСНОДАРСКОЙ ФИЛАРМОНИИ
ИМ. Г.Ф. ПОНОМАРЕНКО

Основана в 1939 г.

Краснодарский государственный камерный хор
Государственный эстрадный оркестр
Государственный концертный ансамбль песни и танца «Кубанская казачья вольница»
Государственный концертный русский народный оркестр «Виртуозы Кубани»
Государственный концертный ансамбль «Ивутика»
Государственный балет Кубани

www.kubanfilarmoniya.ru
Художественный руководитель В.И. Пономаренко



Испытание выдержали с честью

Краевое МЧС объявило экстренное предупреждение. На период с 30 июля по 1 августа в северо-западных районах Кубани введен пятый — самый высокий класс пожароопасности. Тем не менее ситуация в регионе стабильная, все экстренные службы работают на предупреждение ЧС. Но все же больше внимания нужно уделять профилактике. На этом Александр Ткачев сделал акцент во время краевого селекторного совещания в Геленджике.

Ли и тяжелые рельефные условия: в горную местность не смогла пройти тяжелая техника.

Сейчас в большинстве муниципалитетов края сохраняется 3-4 класс пожароопасности. Самый высокий — пятый

класс регионального МЧС объявлено в Брюховецком, Ейском, Калининском, Каневском, Краснодарском, Приморско-Ахтарском, Староминском, Славянском, Тимашевском, Щербиновском районах.

Экстренное предупреждение рассчитано на срок с 30 июля по 1 августа.

Отдельно на совещании говорили о Сочинском национальном парке. Как рассказал мэр олимпийской столицы Анатолий Пахомов, здесь существует вероятность возгораний.

Территория парка в основном находится в труднодоступной горной местности, и в случае пожара

технике будет сложно туда добираться.

Губернатор отметил, что для Сочи нужно приобрести дополнительные, более современные технические средства, в том числе вертолеты.

Начальник краевого МЧС Александр Казакин сообщил, что поставка вертолета планируется к сентябрю.

Пресс-служба главы администрации (губернатора) Краснодарского края

Проект подготовлен по поручению вице-премьера Игоря Шувалова. По словам главы Минпромторга РФ Глеба Никитина, ведомство постарается включить в акт правительства как можно больше товарных позиций. Тем не менее кодьбы из списка уже убраны, в нем на сегодняшний день охлажденная говядина и свинина, охлажденное и замороженное мясо курицы, филе рыбы, рис, сухое молоко, сливки, сливочное масло, сгущенка, сыр, творог.

Кто в «пострадавших»? По оценкам специалистов, это американские куры и австралийская говядина, китайский рис и новозеландское масло.

ВЕЗЕШ ДЫНЫ — НЕ ЗАБУДЬ СЕРТИФИКАТ
Самые ранние дыны — кубанские: сверхранние «таманские», «стрельчанки», непобедимая дынная муих «славия», непревзойденная по вкусу новинка — «кубанка».

Дыня — выгодный для бахчевика, оптовика и обычного торговца товар. Так спешат за барышом, что о необходимости документов забывают.

Так, в Управление Россельхознадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея поступили документы для осуществления карантинного фитосанитарного контроля свежей дыни, прибывшей в количестве 24 тонн автомобильным транспортом из Туркменистана на Прикубанский таможенный пост.

При рассмотрении представленных документов было выявлено несоответствие информации о грузоотправителе в международных товарно-транспортных накладных и фитосанитарных сертификатах. А это несоответствие — нарушение Требований по заполнению фитосанитарного сертификата Международных стандартов по фитосанитарным мерам.

Приоритет — производителям из стран Таможенного союза. По прогнозам, госзакупки производств могут стать эффективной мерой для подъема и развития отрасли в целом. Сумма нешуточная: свыше 8 трлн рублей составляют ежегодно закупки органов государственной власти и муниципальных образований.

